

交通管理条例修订实施后怎样?

3月至今全市事故数同比下降12.8%

本报讯 (记者 姚丽萍)今年3月25日《上海市道路交通管理条例》修订后实施,迄今全市道路交通事故数、死亡人数、受伤人数同比下降12.8%、12.5%、21.5%,违法停车类、拥堵类110警情同比下降49.9%、21.2%。今天上午,本市贯彻实施《上海市道路交通管理条例》情况报告提交市十四届人大常委会第40次会议审议。

目前,本市道路通行里程1.8万公里,机动车保有量515万辆,非机动车保有量1863万辆。道路交通资源难以满足出行需求,“路车矛盾”将长期存在,维护交通秩序,保障交通安全,严格执法更是必须——

■ 持续依法严管机动车交通违法行为。今年共开展市级统一整治行动27次、区域性统一整治行动680多次,每天投入1000多辆警用摩托车开展动态巡查执法,日均查处量5万多起。对“乱占道”违法行为,投入110套电子警察设备,在外环线内道路基本实现对“货车占用客车道”违法行为全覆盖,累计查处4.4万多起;对“乱停车”违法行为,深化“视频+实兵巡逻”“大力神牵引”等措施,累计查处247.1万多起,在全市386条黄线道路上基本实现“零违停”;对“乱鸣号”违法行为,持续加强集中整治,运用声纳技术辅助精确执法,累计查处17.7万多起;对高架道路违法行为,查处“未按规定设置警告标志或未按规定使用警示灯光”违法行为290起、“发生事故

后应撤未撤”违法行为212起;对交通违法逾期未处理行为,上门催告4.9万名违法当事人,2.1万家企业,直接裁决17万起逾期未处理交通违法。

■ 加强重点车辆执法管控和源头监管。严查严处大型车辆“野蛮驾驶”“闯禁令”等违法行为,累计查处10.8万多起。实现外省市危化品车辆道路登记信息和安全告知100%、危化品运输车GPS信息跨部门交换共享100%、发生交通违法行为企业叠加处罚100%、交通违法及时清零100%。此外,在出入市境的14个指定道口,加强危化品车辆检查,并推广金山区危化品运输车辆安全电子标识的经验。

■ 查处非机动车和行人交通违法行为。查处非机动车交通违法行为204万起,查扣非机动车17万辆,查处行人交通违法行为25万多起。建立行人交通违法累进式处罚机制,即前两次教育,第三次及以上处罚,已教育违法行人1万人次。

■ 运用新技术、新手段。运用大数据技术,对交通管理数据进行全面、全时空分析研判,针对违反禁止标线和超速占比最高的规律,加大执法力度,在全市排摸66个重点路口,逐一落实民警站点管理。

建设应用“货运车违法实时预警系统”,根据“货运车闯禁上高架”高发时间和地理位置,针对性加强执法管理,共查处货运车违法行为1.14万起,同比增长64.7%。

此外,全市建成投入1.1万多套电子警察。

新增抓拍违法鸣号布点

19套声呐“电子警察”节后上岗

本报讯 (首席记者 潘高峰)上海交警部门昨天披露,上海将新增19套声呐“电子警察”用于抓拍违法鸣号,将于国庆后启用。

去年8月,上海警方启用了第一套利用“声呐定位+图像识别”辅助查处违法鸣号的“电子警察”后,又先后于今年2月、3月、9月,分别在徐家汇路局门路、延安路江苏路(南侧、北侧)、共和新路永兴

路、徐家汇路、蒙自路等路口和路段安装了5套抓拍违法鸣号“电子警察”。截至目前,上述6套“电子警察”已查获4211起“违法鸣号行为”。

“声呐定位+图像识别”违法鸣号辅助查处“电子警察”,主要是利用声呐定位和图像识别技术,对机动车违法鸣号的行为进行自动抓拍。同时,现场配套安装一块LED

电子显示屏,用于实时发布违法车辆的号牌号码。

为进一步加大对违法鸣号的查处力度,上海警方正加快推进声呐“电子警察”的布点设置,在此前6个点位的基础上,9月底前将完成其他19个点位声呐“电子警察”的设置调试工作,并将于国庆假期后陆续启用。届时上海将拥有25套抓拍违法鸣号的“电子警察”。

市交通执法总队约谈违法率排名靠前企业

国庆假期将暗访省际客运情况

本报讯 (记者 罗水元)今天上午,继前期发布企业半年度违法率排序及二季度质量信誉考核情况通报之后,上海市交通执法总队对违法率排名较高等情况的企业集中约谈。海博汽车租赁、新世纪锦湖、永达汽车租赁等企业纷纷表示:将举一反三进行整改。

今年1-8月,全市共查处省际客运行业各类违法案例3491件,违法情况主要集中于一些常规的顽疾,如包车主要集中于“未持有有效的

包车标志牌进行经营”和“不按照包车标志牌载明的事项运行”,班车主要集中于“不按照批准的客运站停靠”和“不按照规定的线路行驶”。

“违法排名情况”表中,上海新世纪申浦运输有限公司以10.18%的违法率位居榜首,上海新世纪运输有限公司以4.53%的违法率也位列榜上。

“单车反复违法”榜中,上海交运锦湖客运有限公司一辆沪BS9071的车子违法次数达9次,均

是“不按批准的客运站停靠”;“恶意违法行为”榜中,位列第一的为上海永达汽车租赁有限公司,其存在“使用无运输证的车辆参加客运经营”事实。同样,上海海博汽车租赁有限公司也存在“使用无运输证的车辆参加客运经营”情况。

市交通执法总队已要求相关企业于9月30日前书面上报整改结果。总队表示,为确保省际客运安全有序,将进一步加强执法力度,国庆长假期间,将暗访省际客运运营情况。



淞南微旅游周启动 都市小镇别具魅力

“文化微旅·乐游小镇”淞南微旅游周活动和2017上海邮轮旅游节日前同步开幕,上海玻璃博物馆、中成

智谷创意园等各文创企业共同参与,打造了一场涵盖体育、音乐、建筑、摄影等多方面立体化旅游盛宴。

图为市民正在参观中成智谷创意园的铃铛收藏展
本报记者 郭剑峰 陈梦泽 摄影报道

朝鲜半岛研究会成立

本报讯 (记者 王蔚)上海市朝鲜半岛研究会成立大会今天在上海大学举行,研究会依托上海市社科联和本地高校,开展学术研究

与交流,整合和提升上海地区的朝鲜半岛问题研究力量。

研究会将努力打造成国家外交政策的高级智库。

老记者顾泉雄出书讲述《一个中国老人的和平梦》

本报讯 (记者 江跃中)上海百老德育讲师团高级讲师、今年81岁的老记者顾泉雄写作出版的《一个中国老人的和平梦》,昨天举行新书发布会。96岁的著名电影表演艺术家秦怡题字祝贺:“和平世界,人民心愿”。

1936年出生的顾泉雄,是中央新闻纪录电影制片厂高级记者,摄影师兼编导,曾经获评“全国关

心下一代先进工作者”。作为第二次世界大战的受害者,顾泉雄以自己的亲身经历和感受,以及从事新闻纪录电影事业的体会,撰写了《一个中国老人的和平梦》一书。

书中既写到了中日、中美两国人民的友好,又写了在钓鱼岛和南海问题上,日本不讲理的强盗逻辑,美国在亚太战略扩张、造成对中国安全的严重威胁等。

中国福利彩票

“双色球”全国开奖公告第2017113期

一、本期投注总额为316223542元

二、中奖号码:

红色球号码 蓝色球号码

29 06 04 33 16 27 05

三、中奖结果:

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	4	8403060元
二等奖	75	226870元
三等奖	1443	3000元
四等奖	67849	200元

五等奖 1213695 10元

六等奖 11370515 5元

四、奖池资金累计金额507647724元。

中国福利彩票发行管理中心

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2017年9月26日

◆天天彩(选3)

销售期号 第2017262期

中奖号码 9 1 2

中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	1	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元

直选 242 1040元

组选3 0 346元

组选6 670 173元

本期投注总额949414元。

◆天天彩(选4)

销售期号 第2017262期

中奖号码 4 5 9 3

中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	1	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元

组选12 0 800元

组选24 94 400元

本期投注总额169916元。

上海市福利彩票发行中心

体彩公告

排列3第17262期

中奖号码:3 9 1

类型	中奖注数	每注金额
直选	6324注	1040元
组选六	9600注	173元

排列5第17262期

中奖号码:3 9 1 7 8

类型	中奖注数	每注金额
直选	96注	100000元

七星彩第17113期

中奖号码:4 7 4 2 9 1 6

类型	中奖注数	每注金额
一等奖	1注	4629275元
二等奖	9注	30288元
三等奖	117注	1800元
四等奖	1828注	300元
五等奖	22647注	20元
六等奖	266864注	5元

上海市体育彩票管理中心